

Tájékoztató a gyógyászati segédeszköz forgalomba hozó szállító-előminősítési kérelméhez

A biztonságos és gazdaságos gyógyszer- és gyógyászati segédeszköz-ellátás, valamint a gyógyszerforgalmazás általános szabályairól szóló 2006. évi XCVIII. törvény (Gyftv.) 32. § (3) bekezdése alapján gyógyászati segédeszközök támogatásával kapcsolatos kérelmet - a (11) bekezdés szerinti csoportos kérelem kivételével - kizárólag az egészségbiztosítási szerv (NEAK) szállítójegyzékében szereplő minősített forgalomba hozó nyújthat be az egészségbiztosítási szervhez.

A szállító-előminősítési kérelmet a gyógyászati segédeszközök társadalombiztosítási támogatásba történő befogadásáról, támogatással történő rendeléséről, forgalmazásáról, javításáról és kölcsönzéséről szóló 14/2007. (III.14.) EüM rendelet (Rendelet) szerint a forgalomba hozó (gyártó meghatalmazott képviselője) a NEAK-hoz nyújtja be.

Nem kell szállító-előminősítési kérelmet benyújtania annak, aki kizárólag egyedi méretvétel alapján egyedileg készített eszközt gyárt.

A kérelmet hiánytalanul, a szükséges mellékleteket csatolva kell kitölteni.

A kérelem egyes pontjaiban az információk melletti jel bejelölésével választható ki a megfelelő válasz.

A szállító-előminősítésért a forgalomba hozó igazgatási szolgáltatási díjat fizet, melynek összege 200.000 forint. Az igazgatási szolgáltatási díjat postai befizetéssel vagy átutalással kell a NEAK Magyar Államkincstárnál vezetett 10032000-01301005-00000000 számú előirányzat-felhasználási keretszámlájára befizetni. A díj a kérelem visszavonása esetén, a felmerült költségek levonásával visszaigényelhető.

A határozatot annak közlésétől számított tizenöt napon belül az Emberi Erőforrások Minisztériumához címzett, de a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő Ártámogatási Főosztályához benyújtott, vagy ajánlott küldeményként postára adott, indokolással ellátott fellebbezésben lehet megtámadni (1139 Budapest, Váci út 73/A.). A fellebbezés illetéke 5.000,- Ft, amelyet az eljárás megindításakor illetékbélyeggel az eljárást kezdeményező iraton vagy átutalással kell megfizetni. A fellebbezésben nem lehet olyan új tényre hivatkozni, amelyről az ügyfélnek a döntés meghozatala előtt tudomása volt.

A minősített forgalomba hozóra vonatkozóan a Rendelet változás-bejelentési kötelezettséget ír elő.

Kérjük, hogy szállító-előminősítési kérelem beadása előtt a 14/2007. (III.14.) EüM rendelet alapján tájékozódjon az eljárás részleteiről!